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?תינכתב המ

nתפשמ המיעט Java
nתייצקנופ main

n8םיידוסיה םיסופיטה
nםירוטרפואו םייוטיב
nךרעמה סופיטו תזורחמה סופיט
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םלוע םולש
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https://docs.oracle.com/javase/tutorial/getStarted/intro/definition.html
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םלוע םולש
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חותיפה בלש

 הצירה בלש
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)interpreter( שרפמה
nתפשב בתכנש דוקה תא Javaשרפמ ץירמ

nתפשל המודב Python

nתונורסח המכ שי שרפמ תרזעב הצירל:
nהצירה תוריהמ תא טאמ 
nהצירה ןמזב קר תולגתמ תויועט

nב ופיסוה ךכ ךרוצל Javaרודיה– ףסונ בלש
)compilation(
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)compiler( רדהמה
nץבוקב הבותכש( תינכותה דוק לש םידקמ דוביע עצבמ 

רתוי חונ טמרופב שדח ץבוק רצויו )ליגר טסקט

nותוא חותפל ןתינש ףא( ישונא תנכתמל אירק וניא הז ץבוק 
 םאתומ ולש הנבמה םלוא ,)Notepad ןוגכ טסקט ךרועב
Java לש שרפמה י"ע האירקל

nארקנ הז טמרופ byte codeתמויס םע ץבוקב רמשנ אוהו 
.class

nדוקה לש ריבחתה קדבנ )"היצליפמוק"( דוביעה ךילהתב –
תנכתמל תוחוודמ תולגתמה תואיגשהו
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)portability( תוליבי
nרתוי חונ" טמרופב םיקפתסמ ונא עודמ"?
nקוידב םאותה טמרופב ץבוק רצוי רדהמה ןיא עודמ

 בלש םג הציר ןמזב ךסחנ היה ךכו ,בשחמה תרמוחל
?דוקה לש "הנבה"ה

nקוידב בשחמ הזיא לע שארמ םיעדוי ונניאש ןוויכמ תאז 
 ונבתכשJava-התינכות ץורת

nתוינכותJavaתוביבס תוצוח cross platform)(
nהלעפה תכרעמ+ הרמוח = הביבס
nלכב ץורל לכות ,םיוסמ בשחמב הרדוהו הבתכנשתינכות 

Java-ל שרפמ וב ןקתומ רשא בשחמ
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המודמה הנוכמה
)Java Virtual Machine(

nאוה– "יללכ בשחמ"ב הציר תוארוה ליכמ רדוהמה ץבוקה 
 תכרעמ ,דבעמה תרוטקטיכרא לע תוחנה השוע וניא
...'וכו ןורכיזה ,הלעפהה

nעדויש דחוימ שרפמ בתכנ )המרופטלפ( הביבס לכ רובע 
 בשחמל ,המודמה ,יללכה בשחמהמ םוגרתה תא עצבל
הצירה תעצבתמ וילעש םיוסמה

nתנכתמה בתוכ אל שרפמה תא!
nרובע ,םדיקפת הזש הנכות יקפס י"ע השענ רבכ הז רבד 

תוצופנה הצירה תוביבס בור
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https://purelyfunctional.tv/guide/clojure-jvm/#abbreviations
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םלוע םולש

public class HelloWorld {

public static void main(String[] arguments) {
System.out.println("Hello World");

}

}

12

.HelloWorld םשב הקלחמ תרדגה
– תירוביצ הקלחמהםש ותואב ץבוק םע הקלחמ ההזנ ,הז בלשב

 אלל הב שמתשהל ןתינ
תודחוימ תואשרה

הדותמה ףוג)היצקנופ( הדותמ תרדגה

הדותמה תמיתח

)scope( םוחת תריצי
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main הדותמה

public static void main(String[] arguments) {

System.out.println("Hello World");

}

nה הקלחמ םיצירמ ונא רשאכ JVMםע הדותמ שפחמ 
התוא ץירמו ,וז המיתח
nmain–הדותמה םש
npublic-הב שמתשהל ןתינ– תירוביצ הדותמה 

תודחוימ תואשרה אלל
nstatic–ךשמהב רבסוי( הקלחמה לש הדותמ(
nvoid–ךרע ןיא וז הדותמל .רזחומה ךרעה סופיט 

)= void קיר( רזחומ
13



 הנושארתינכות

nתינכותה םש: Class1.
nהמ לש .תוספדה3 תעצבמ תינכותה?

nתינכותה לש םיטנמוגראה לע םיעצבמ ונחנאש תולועפ.
nםיטנמוגראה ,םיעיגמ םה הפיאמ:
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public class Class1 {
public static void main(String[] args){

System.out.println(args[0]);
System.out.println(1 + Integer.parseInt(args[1]));
System.out.println(Boolean.parseBoolean(args[2]) && 

Boolean.parseBoolean(args[3]));
} 

}



הנושארתינכות

nב eclipse:
.1Run As -> Run Configuration
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הנושארתינכות

nב eclipse:
.1Run As -> Run Configuration
.2Arguments
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הנושארתינכות

nב eclipse:
.1Run As -> Run Configuration
.2Arguments

nהדוקפה תרושב: 
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java Class1 abc 12 true false
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public class Class1 {
public static void main(String[] args){

System.out.println(args[0]);
System.out.println(1 + Integer.parseInt(args[1]));
System.out.println(Boolean.parseBoolean(args[2]) && 

Boolean.parseBoolean(args[3]));
} 

}

args[0] args[1] args[2] args[3]

java Class1 abc 12 true false
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public class Class1 {
public static void main(String[] args){

System.out.println(args[0]);
System.out.println(1 + Integer.parseInt(args[1]));
System.out.println(Boolean.parseBoolean(args[2]) && 

Boolean.parseBoolean(args[3]));
} 

}

args[0] args[1] args[2] args[3]

תופסונ תולועפ םוש אללargs[0] לש הספדה

java Class1 abc 12 true false
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public class Class1 {
public static void main(String[] args){

System.out.println(args[0]);
System.out.println(1 + Integer.parseInt(args[1]));
System.out.println(Boolean.parseBoolean(args[2]) && 

Boolean.parseBoolean(args[3]));
} 

}

args[0] args[1] args[2] args[3]

.1 ול םיפיסומו ,int לstring מargs[1] תא םיריממ

java Class1 abc 12 true false



הנושארתינכות

Java תפשב1 הנכות
ביבא לת תטיסרבינוא

21

public class Class1 {
public static void main(String[] args){

System.out.println(args[0]);
System.out.println(1 + Integer.parseInt(args[1]));
System.out.println(Boolean.parseBoolean(args[2]) && 

Boolean.parseBoolean(args[3]));
} 

}

args[0] args[1] args[2] args[3]

 ךרע תא םיבשחמ זאוboolean לstring מargs[3] תאוargs[2] תא םיריממ
.םהילע )םגו(and ה תלועפ

java Class1 abc 12 true false
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public class Class1 {
public static void main(String[] args){

System.out.println(args[0]);
System.out.println(1 + Integer.parseInt(args[1]));
System.out.println(Boolean.parseBoolean(args[2]) && 

Boolean.parseBoolean(args[3]));
} 

} java Class1 abc 12 true false

abc
13
false



גלזמה הצק לע– תוזורחמ
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public class Class1Strings {
public static void main(String[] args){

System.out.println(args[0]);
System.out.println(args[0].length());
System.out.println(args[0].charAt(0));
System.out.println(args[0].toUpperCase());

} 
}

java Class1Strings abc

abc
3
a
ABC
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nדוקה לשתואסריג לוהינ:
nםייוניש ירחא בקעמ.
nהרוחא הרזח.
nיוביג.

nתווצב הדובע:
nםירחא תווצ ירבח י״ע ועצובש םייוניש לש ןוכדע.
nתא םינשמ תווצ ירבח ינשו הדימב )ינדי וא יטמוטוא( גוזימ 

.דוקה ותוא
nאל הז םאו( םוקמ לכב םויה םידבוע הככ Git, תרקב ילכ הז 

)םימוד םינייפאמ םע רחא הרוצת



?הארינ הז ךיא
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/https://examples.javacodegeeks.com/software-development/git/git-tutorial-beginners :ךותמ

https://examples.javacodegeeks.com/software-development/git/git-tutorial-beginners/


תויופעתסה
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27From: https://digitalvarys.com/git-branch-and-its-operations/


